

1:3输给意大利队止步八强,各项数据似乎落后都不是太多

中国女排真的只差一个朱婷吗?

吗?

聚焦女排世锦赛



本报讯(记者 张堃雷)1:3输给意大利队,中国女排止步世锦赛八强。球员们基本打出了这个阵容的最好水平,但作为中国女排——这支在国人心中地位举足轻重的队伍,八强的成绩显然无法满足大多数人的预期。

比赛结束后,所有人都说中国女排在硬实力上跟意大利队有差距,但差距在哪儿?有人说是朱婷、张常宁没有归队,让实力大打折扣;有人说教练临场指挥;也有人说是队伍的全面性,尤其是地面防守能力不够。事实果真如此吗?

进攻47:55,拦网8:11,发球2:4,双方总得分80:88,虽然

各项数据看上去落后都不是太多,但几个单项数据总数的累加,足以决定一场比赛的结果。翻看各个数据的单项统计不难发现,拦网成了中国女排最孱弱的环节——在比賽中有拦网数据的9名球员中,除了二传刁琳宇凭借拦网有且只有一次拦网得分,效率为100%外,其余8位球员的拦网效率不是0%就是负数。虽然比赛里中国队有8次拦网得分,但破坏性拦网导致的丢分却有23分之多,对手意大利队在这一点上仅为9分。

如果一场比赛的数据不够,我们再来看看整个女排世锦赛的全部拦网数据。拦网榜上,中国队无人进入前十,排名最高的袁心玥排在所有球员中的第十三,拦网效率为-22.03%。另一位副攻王媛媛排名第二十三,拦网效率为-25%,破坏性拦网总数在同排位的球员中高居前两位。其余球员的排名均在35名开外。在其他的环节中,中国女排每一项都有球员进入前十。

拦网的短板造成的便是整个攻防体系的塌陷。在攻势排球大行其道的今天,连防守最好的日本女排都无法仅仅依靠地面防守扭转

战局,身材高大的中国女排就更做不到了。虽然自由人王梦洁在本次比赛中的表现堪称“逆袭”,但前排拦网的漏勺还是让中国队在整個拦防体系上漏洞百出。面对二流队伍,中国队勉强可以靠不错的进攻维持住防守的相对平衡,但在面对巴西和意大利两队时,拦防体系的短板便暴露无遗。于是,我们在比赛中经常会看到这样的场面——对方一传到位,二传从容组织,各个攻手全面开花。即便是边攻状态一般,对手也能在副攻位置上进行突破。而后便是中国队副攻被对方二传各种蒙骗,猜不到谁要扣球,然后拦网“漏勺”,对方凭借打手完成进攻得分。

不得不说,在顶级强队面前,中国队的拦网体系已经全面落后。或许朱婷的回归会让中国女排在队伍的进攻实力和防守平衡上有一定的改观,但拦网体系的问题似乎不是一个朱婷回归就能够解决的。想要重返世界顶尖强队之列,类似于颜妮这样一位拦网机器一样的副攻收效会更加明显。至于朱婷和张常宁会不会回归,什么时候回归,或许只有时间能给我们答案了。



“快乐8游戏销售技能擂台赛”活动评选结果揭晓

市福彩中心获百强地市机构称号

中国福利彩票

黑龙江省福利彩票发行中心

2022年全国快乐8游戏销售技能擂台赛

百强地市机构

中国福利彩票发行中心
二零二二年九月

←哈尔滨市福利彩票发行中心荣获《2022年全国快乐8游戏销售技能擂台赛—百强地市机构》称号。

近期,中国福利彩票发行管理中心在全国范围内开展的“快乐8游戏销售技能擂台赛”活动评选结果揭晓。活动分为快乐8游戏网点销售技能擂台赛、市场管理员评比赛和地市销售机构评比赛。

擂台赛开赛以来,哈尔滨市

福彩中心高度重视,认真组织,落实各项活动,开展宣传、大力推广,并充分调动全市福彩系统参加活动的积极性。活动期间,全市福彩系统提服务、促销量、比进步,鼓足干劲、争创佳绩。哈尔滨市福利彩票发行中心荣获《2022年全国快乐8游戏销售

技能擂台赛—百强地市机构》称号。

此外,哈尔滨市福彩市场管理员韩学森、刘玉东同志荣获《2022年全国快乐8游戏销售技能擂台赛—优秀市场管理员》称号。哈尔滨市福利彩票发行中心副主任宋滨为获奖专管员颁奖。

谁是龙江福彩达人?

“福彩达人秀”之“刮刮乐翻天”活动进入网络投票环节

经过13场擂台赛的激烈角逐,10月11日,龙江福彩2022年“福彩达人秀”之“刮刮乐翻天”活动进入为期5天的网络投票环节。谁将在决赛环节成为“年度福彩达人”?快来为你喜爱的福彩达人加油投票吧!

“福彩达人秀”作为龙江福彩的品牌宣传活动,受到了全省福彩从业者的热烈欢迎和积极响应,今年龙江福彩继续开展的“福彩达人秀”之“刮刮乐翻天”活动也不负众望,既给了代销者展示自我、提升自我的机会,又与喜爱福彩的朋友们共同重温了“责任福彩、阳光福彩、公益福彩”的公益大爱和志愿

精神。参赛选手们在擂台赛中各显身手,在线上比拼环节亲身讲述销售刮刮乐的成功经验,秀出才艺、展示福彩知识,展现福彩人风采。在为期7天的一对一结对刮刮乐销售帮扶环节,选手们更是竭尽所能为被帮扶销售场所出谋划策、提供销售好点子。期间,被帮扶销售场所刮刮乐销量均有显著提升。经过13场线上比拼,13位“福彩达人”脱颖而出进入决赛。11日8时起,龙江福彩通过“黑龙江福彩”微信公众号开展为期5天的网络投票,并根据选手得票数量和线上比拼成绩,产生2022年度唯一的“年度福彩达人”。

快来参与活动,为您喜爱的达人投上宝贵的一票吧,与龙江福彩携手造福一起做公益!



↑扫描二维码,为“福彩达人秀”投票

本活动解释权归黑龙江省福利彩票发行中心所有



活动规则

一、活动时间

2022年10月11日8:00至10月15日18:00。

二、活动规则

1.活动期间,用户可以通过“黑龙江福彩”微信公众号的“福彩达人秀”栏目进入活动页面参与投票。

2.每个微信号每天可给任意3位参赛选手投票,每位选手限投一票,须一次性选择3名选手进行

投票。

3.网络投票期间选手每获得1票得0.002分,满分30分。

4.若用户在活动中被发现作假、作弊、刷票等行为,将被取消参与资格。

5.因政策调整、自然灾害、服务器故障、微信公众号暂停服务等不可抗力因素,致使活动无法进行,活动可能自动顺延或取消。